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Ata da 3º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Aos trinta e um do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte três (31/08/2023) às 19h00min hora no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida do Santos declarou aberta a 3° sessão ordinária do 2° período Legislativo 

no dia 31 de agosto do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e 

boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os 

nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos, estão presentes Otoniel de Sousa Brito, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Adailton Alves de Lima, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Aparecida Dantas de 

Almeida, Deuzaires Mendes de Lima, Elenice Alencar Santos, Ana Beatriz Alves de 

França Dantas (participação online), Arildo Batista Ferreira (justificou ausência). O 

presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida Dantas de 

Almeida pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento da 

vereadora em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra 

se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O 

presidente passou os trabalhos ao primeiro secretario para ler o expediente do dia, voto 

de pesar da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida a senhora Maria de Lourdes 

Costa Sousa, indicação de n° 038/2023 do vereador Otoniel de Sousa Brito onde indica 

ao senhor prefeito a necessidade retirada de entulhos de frente da escola municipal 

Janduhy Carneiro, indicação n° 039/2023 do vereador Otoniel de Sousa Brito onde 

indica ao senhor prefeito a necessidade da limpeza e restauração da casa onde irá 

funcionar o Conselho Tutelar, indicação n° 040/2023 da vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida onde indica ao prefeito a necessidade de fazer o termino do 

calçamento da rua que inicia-se na casa dos herdeiros de Leó com fim na residência do 



Sr. Garrincha, como também concluir o calçamento até a casa de Tia Inacinha, 

localizadas na Distrito do Barrento zona rural de Cajazeirinhas/PB, indicação n° 

041/2023 dos vereadores Elenice Alencar Santos e Joalex Rodrigues da Costa onde 

indica o prefeito a necessidade da construção de dois mata burros no sitio Vinha, nas 

proximidades da casa de Edgar e João Eudes e outro na fazenda de dona Olimpia e João 

Galdino, Projeto de lei n° 004/2023 do pode legislativo, dar o nome de Tertulino Pereira 

de Sousa a uma das ruas projetadas de nossa cidade a pedido da vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida, oficio n° 073/2023 encaminha projeto de lei de n° 

020/2023 que reconhece a utilidade publica da associação comunitária dos moradores 

de Cajazeirinhas ACC, oficio n° 070/2023 que encaminha projeto de lei n° 019/2023 

que autoriza a abertura de credito especial ao orçamento vigente de 2023 visando 

inclusão de dotação para rateio de recursos oriundos de precatório FUNDEF. Não 

havendo mais matéria o secretario passou os trabalhos ao presidente. O presidente 

reassumiu os trabalhos e informou que na casa tem um pedido de urgência do projeto n° 

019/2023, desse modo colocou em votação, pedido de urgência aprovado por 

unanimidade de votos, a vereadora Elenice requereu que fossem colocados projetos e 

pareceres em 1° e 2° votação ainda na sessão do dia, requerimento aprovado, o 

presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretario para ler os pareceres, em 

seguida o presidente colocou projeto e pareceres em primeiro e segunda votação, 

aprovados por unanimidade de votos. O presidente convidou a vereadora Ana Beatriz 

que não quis fazer uso da palavra. O presidente convidou a vereadora Deuzaires para 

uso da palavra, que também não quis fazer uso e cedeu seu tempo ao vereador Otoniel. 

O presidente convidou o vereador Joalex para uso da palavra, iniciou com boa noite a 

todos, presidente, colegas vereadores e funcionários da casa, agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu ao prefeito e secretaria de obras com relação ao conserto e 

abastecimento d’água na comunidade Quilombolas de Vinha, relatou sobre o roço da 

PB e tapas buracos, indiciou verbalmente a quantidade de lixos soltos a margem da PB, 

pediu a compreensão dos moradores, abordou o projeto importante que foi aprovado 

nesta noite, falou sobre o voto de pesar de Lourdes, parabenizou o funcionário Simario 

Rodrigues pela passagem do seu aniversario, boa note e até a próxima. O presidente 

facultou a palavra a vereadora Elenice Alencar, que desejou boa noite a todos, publico 

presente, colega vereadores, senhor presidente, agradeceu a Deus por tudo, se 

solidarizou com os votos de pesar de Lourdes, justificou a ausência no dia da 

apresentação dos Conselheiros, desejou um feliz aniversario a Simario e ressaltou sobre 



a indicação que fez junto do vereador Joalex, convidou a todos para vaquejada da 

cidade, eram essas suas palavras e boa noite. o presidente convidou a vereadora Maria 

Aparecida para uso da palavra, desejou boa noite a todos, presidente, colega vereadores, 

publico presente, funcionários, agradeceu a Deus e demonstrou tristeza na morte de 

Dona Lourdes, ressaltou a indicação feita pela mesma na questão do termino de 

calçamento no Distrito do Barrento, agradeceu ao prefeito pelo cuidado e zelo pelo 

Distrito, falou também sobre o nome de rua apresentado a Tertulino de forma justa, 

ressalvou a importância do agosto lilás em respeito a violência contra as mulheres, 

parabenizou Simario pela passagem do aniversário, finalizou convidando a população 

para a participar da visita do governador a cidade, uma boa noite e muito obrigada. O 

presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito para uso da palavra. O edil 

iniciou com boa noite a todos, colegas vereadores, presidente, funcionários e publico 

presente, ressaltou a importância da realização da duas indicações feitas pelo mesmo, 

alertou que os eleitores escolham os conselheiros que estejam capaz de exercer o papel, 

observou a importância da aprovação do projeto de lei n° 019/2023 nesta noite e que 

estará sempre a disposição dos professores para receberem seus direitos, solicitou 

verbalmente que o prefeito preste atenção para quem as maquinas estão trabalhando, um 

boa noite a todos e obrigado. O presidente convidou o vereador Adailton Alves para uso 

da palavra, um boa noite, presidente, funcionários da casa, colegas vereadores, 

agradeceu a Deus a oportunidade, se solidarizou com os votos de pesar de dona 

Lourdes, ressaltou a aprovação da aprovação do projeto de urgência nesta noite, como a 

entrada do projeto que se cria a associação comunitária de Cajazeirinhas, convidou a 

todos para a visita do governador a cidade e parabenizou o mesmo pelo trabalho, relatou 

a importância que o presidente da republica ajude aos prefeitos e governadores para 

uma boa gestão no qual atualmente está em grande dificuldade, uma boa noite a todos e 

obrigado. O senhor presidente passou os trabalhos a vice presidente Maria Aparecida 

para fazer uso da palavra, a vice presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador 

Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os 

senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, público presente e internautas 

que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus, em seguida 

demonstrou solidariedade a morte da senhora Maria de Lourdes, ressaltou o projeto 

aprovado nesta noite, a importância do mesmo, destacou a reunião no qual participou 

com relação ao agosto lilás contra a violência das mulheres, uma roda de conversa cheia 

de informações importantes e afirmou que no município não existe nenhum caso 



registrado de violência as mulheres, convidou a população para prestigiar a vinda do 

governador ao município no dia 02 de setembro, agradeceu ao governador pelo carinho 

com a cidade, em seguida destacou a festa da vaquejada que irá acontecer, falou sobre 

os conselheiros tutelar, parabenizou pela coragem dos que se candidataram, em seguida 

parabenizou Simario, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente reassumiu os 

trabalhos e não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos e convidou os 

senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a ser 

designado no dia 14 de Setembro do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, 

Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e 

pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 31 de agosto de 2023. 


